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['poantéc mpoaymyikég eEetdoelg mepiddov Maiov — lovviov ota
Mobnpotikd.
Téén B’

BOcompio

I. o) Tiyvopilete yia 1ig cuvaptioeic y = o * x, v = a * x + B 0.
B) Mwg Ppiokovue oe moto onueio tépver n gvubeia v =a * x + B P£0 tov a&ova x 'y,
V.

II. o) ITow yovia Aéyetatl eyyeypappévn kot oo givol to pétpo g 6tav Paivel og
NUKOKALO;
B) Mow eivar m oxéon HETOEL EMIKEVIPNG KO €YYEYPOUUEVIG ME 1010 avTioTolyo
16&0;

AcoxKioeilg

I. Noa Avbein e&lowon:
3*x+1  2%*x-3
- =x-2
2 3
II. Zt0o mopaxkdte oynpo Exovpe Tov KOKAO pe kévipo O.-Na vmoloyicete T1g Yovieg
6 ABI" o kot 10 t6&0 BI'

AN

L Aivetar kokhog pe epadov E = 314 ecm® No Ppefodv: a) 1 oktiva tov p B) 10
eufadov kvkhikov touéa 10°.
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